Друзья!
Для того чтобы узнать нас лучше, предлагаем Вам посетить наши сайты.
   На сайте http://afanasy.ru/ Вы можете узнать все об истории нашего предприятия, принять участие в виртуальной  экскурсии по нашему заводу. Получить информацию об ассортименте нашей продукции, о последних разработках и достижениях.
   На сайте торговой компании Никитин http://nikitin-trade.ru/ , которая является официальным дистрибьютором Холдинга Афанасий информация о самой компании, о наших партнерах, об истории становления.
   На сайте http://dnd69.ru/ Вы узнаете все о нашей Дружине «Афанасий». Сотрудники которой, помогают жителям города решать многие проблемы, работая под девизом: «Вместе сделаем нашу жизнь в Твери безопасной и комфортной!».
   Обязательно посетите личный сайт руководителя Холдинга  Ларина М.В. http://maclarin.ru/ нашего идеолога и вдохновителя. У Вас будет возможность, ознакомится с авторскими статьями Ларина М.В., узнать историю становления бизнеса. ОБЯЗАТЕЛЬНО прочтите презентацию: «Роль мотивации персонала в успехе компании»
   На сайте нашего многопрофильного медицинского центра NewLife http://newlife-clinic.ru/ Вы сможете узнать много интересного о красоте и здоровье, о медицинских и косметологических услугах, которые оказывает наш центр, советы о правильном и здоровом питании.
На сайте загородного клуба «Афанасий» http://welcome.rvclub.ru/ можно узнать больше об условиях размещения и отдыха на территории базы!
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Теперь, мы уверены, у Вас стало намного больше информации о нашем Холдинге, чем мы живем, чем дышим!
С надеждой на дальнейшее сотрудничество!
С уважением,
Холдинг Афанасий.

С уважением,
Тиморова Кристина
Менеджер Учебного центра
ООО "Частная пивоварня "Афанасий"
Тел.: 8-915-700-01-63
Рабочий номер (4822)-79-01-01
Внутр.тел.1523
Фирменный сайт - www.afanasy.ru/vacansy/ 
Скайп - christine0739
К этому письму приложены ссылки на следующие файлы:

1. ПрезентацияХолдингаОбновленная.pdf (49.8 Мб)
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